1 вариант
1. Запиши цифрами: число пятьсот, 
число, следующее за  пятьсот,
 число, предшествующее числу пятьсот 
2. вычисли:    308+492=			612-283=
                         180+239=			701-647=
                         384+616=			500-409=
3. Закончи запись:
                          50мм=_____см				48мм=_____см____мм
                          1000г=_____кг				61м=______дм
4. Реши задачу:
Масса ящика – 2 кг, а яблоки, которые находятся в нём, в 6 раз тяжелее. Какова масса ящика вместе с яблоками?
5. Вычисли длину ломаной.

6*. Сколько раз по 2 мм содержится в 1 см?
2 вариант
1. Запиши цифрами: число семьсот, 
число, следующее за  семьсот, 
число, предшествующее числу семьсот 
2. вычисли: 
                                204+589=				721-458=
                                270+648=				802-359=
                                435+565=				900-107=
3. Закончи запись:
                                   8см=_____мм				1кг=_____г
                                   72мм=_____см____мм		45м=______дм
4. Реши задачу:
 Масса бочки – 8 кг, а огурцы, которые находятся в ней, в 7 раз тяжелее. Какова масса бочки вместе с огурцами?
5. Вычисли длину ломаной.


6*. Сколько раз по 5 мм содержится в 1 см?

3 вариант
1. Запиши цифрами: число триста девяносто девять, 
число,которое на 2 меньше трехсот девяноста девяти , 
число, которое на 1 больше трехсот девяноста девяти
2. вычисли: 
                       284+(805-697)=			(800-502)+92=
                      (194+588)-387=			(289+577)-345=
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                        4см__41мм			710дм__71м
                        26см3мм__3дм			3кг__890г
4. Реши задачу:
Масса капусты в бочке 48 кг, а бочка без капусты  в 6 раз легче. Какова масса двух таких бочек вместе с капустой?
5. Изобрази замкнутую ломаную, состоящую из трех звеньев. Выполни необходимые измерения и вычисли длину ломаной.
6. Сколько раз по 500г содержится в 2 кг?

4 вариант
1. Запиши цифрами: число триста девяносто девять, 
число,которое на 2 меньше трехсот девяноста девяти , 
число, которое на 1 больше трехсот девяноста девяти
2. вычисли: 
                       284+(805-697)=			(800-502)+92=
                      (194+588)-387=			(289+577)-345=
3. Сравни:
                        4см__41мм			710дм__71м
                        26см3мм__3дм			3кг__890г
4. Реши задачу:
Масса капусты в бочке 48 кг, а бочка без капусты  в 6 раз легче. Какова масса двух таких бочек вместе с капустой?
5. Изобрази замкнутую ломаную, состоящую из трех звеньев. Выполни необходимые измерения и вычисли длину ломаной.
6. Сколько раз по 500г содержится в 2 кг?
